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Просим разместить на официальном сайте администрации МР «Печора» на главной странице и в разделе публичные слушания, на сайте  сельского поселения «Чикшино» на главной странице и в разделе «публичные слушания» информацию о проведенных 11 декабря 2017 года публичных слушаниях, по проекту муниципального правового акта.
	Материал находится в папке «!ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТ» /Информация в другие разделы/ итоги публичных слушаний 11 декабря 2017 года.



Заведующий отделом                                                                                  В.А. Романова















Итоги публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]«11 декабря 2017 года под председательством и.о. главы сельского поселения «Чикшино» Казаковой А.И. в здании администрации СП «Чикшино» по адресу: г. Печора, п. Чикшино, ул. Центральная д.2 состоялись публичные слушания по обсуждению проекта муниципального правового акта – решения Совета муниципального района «Печора» «О внесении изменений в решение Совета муниципального района «Печора» от 29 ноября 2017 года № 6-12/106 «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования муниципального района «Печора» на 2017 год».
Инициатором проведения публичных слушаний выступил Врио главы муниципального района «Печора» - председателя Совета  района. В слушаниях приняли участие представители администрации МР «Печора», администрации СП «Чикшино», население. Всего зарегистрировалось 12 участников. 
Докладчиком на слушаниях выступила Яковина Г.С. – председатель КУМС МР  «Печора».
	По итогам проведения публичных слушаний пришли к заключению: 
1. Признать публичные слушания по проекту муниципального правового акта -  решения Совета муниципального района «Печора» «О внесении изменений в решение Совета муниципального района «Печора» от 29 ноября 2017 года № 6-12/106 «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования муниципального района «Печора» на 2017 год» состоявшимися. 2. Согласиться с предложенным проектом правового акта – решения Совета муниципального района «Печора» «О внесении изменений в решение Совета муниципального района «Печора» от  29 ноября 2017 года № 6-12/106 «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования муниципального района «Печора» на 2017 год»» и внести на очередное заседание Совета муниципального района «Печора» для рассмотрения и принятия в установленном порядке».


