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	Администрация муниципального района «Печора»

Отдел информационно-аналитической работы и контроля
Ленинградская ул., д. 15, г. Печора, Республика Коми, 169900


В адрес администрации муниципального района «Печора» от Департамента оперативного управления в ТЭК Министерства энергетики Российской Федерации (вх. № 01-27-7392 эл.п. от 15.05.2025) поступил запрос об опубликовании сообщения о возможном установлении публичного сервитута.

В соответствии с п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ в срок не более чем семь рабочих дней со дня поступления ходатайства об установлении публичного сервитута орган, уполномоченный на установление публичного сервитута, обеспечивает размещение сообщений о возможном установлении публичного сервитута на официальном сайте органа, уполномоченного на установление публичного сервитута и официальном сайте муниципального образования, указанного в подпункте 1 настоящего пункта, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Также, согласно п. 2 ст. 13.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неразмещение в сети Интернет информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

На основании вышеизложенного, убедительно просим в срок до 22.05.2025 опубликовать сообщение в информационном бюллетене «Информационный вестник Совета и администрации муниципального района «Печора», разместить на официальном сайте муниципального района «Печора» www.pechoraonline.ru и на официальном сайте городского поселения «Печора» www.pechoragp.pechoraonline.ru.

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута, направлено, в том числе в электронном виде, на адреса электронной почты press@pechora.rkomi.ru и adm@pechora.rkomi.ru, включающее графическое описание местоположения границ публичного сервитута и перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

Приложение: на 2 л.
Председатель Комитета                                                                                С.И. Буралкина
Гинак Юлия Анатольевна, начальник отдела земельных отношений КУМС МР «Печора»,
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