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публичных слушаний
                                         


Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта правового акта - решения Совета МР «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования муниципального района «Печора».
Инициатор проведения публичных слушаний: врио главы муниципального района «Печора»- председателя Совета района.
Дата проведения:   08 сентября 2017 года.         

Время проведения:  16 часов 00 минут.

Место проведения: здание  администрации МР «Печора» по адресу: г. Печора, ул. Ленинградская, д. 15, сессионный зал.

Способ информирования населения: Распоряжение врио главы муниципального района «Печора»- председателя Совета района от 24 июля 2017 года № 06-170 «О проведении публичных слушаний по проекту муниципального правового акта»,  Проект решения Совета МР «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования муниципального района «Печора»,  Порядок участия граждан в обсуждении проекта Устава муниципального образования муниципального района «Печора»,  Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального образования муниципального района «Печора» и объявление о проведении  слушаний размещены на сайте администрации муниципального района «Печора» и опубликованы в газете «Печорское время»  от  29 июля 2017 года № 57 (144447).
Участники публичных слушаний: представители администрации МР «Печора», депутаты Совета МР «Печора», представители общественных организаций, население.

Всего зарегистрировалось   65  участников.

Председательствующий: Коньков Геннадий Константинович - врио главы муниципального района «Печора»- председателя Совета района.
Секретарь: Романова Виктория Алексеевна – заведующий отделом организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления поселений администрации МР «Печора».

Докладчик: Гамлий Оксана Степановна –  заведующий отделом правовой работы администрации МР «Печора».

Регламент работы:

1. Слово докладчику
2. Замечания 
3. Предложения 
4. Голосование                           

Выступила:

Гамлий О.С. информировала участников слушаний, что в предложенном проекте решения учтены все изменения и дополнения, внесенные Федеральными законами в Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» с даты принятия последней редакции Устава (решение Совета МР «Печора» 07.04.2015 г. № 5-35/453), изменения в законодательстве Республики Коми, также учтены предложения, направленные в адрес администрации МР «Печора» Управлением по развитию территорий Администрации Главы Республики Коми, Управлением Министерства юстиции РФ по РК (далее – Управление Минюста) и протест Печорской природоохранной межрайонной прокуратуры на  некоторые положения Устава.
Предложенные настоящим проектом решения изменения в Устав МО МР «Печора» разделены на 2 основных блока.

1 БЛОК ИЗМЕНЕНИЙ касается отдельных положений Устава, которые приводятся в соответствии с требованиями 131-ФЗ, изменяются формулировки некоторых положений Устава, устраняются неточности по тексту Устава, а также вносятся изменения в связи с протестом Печорской природоохранной межрайонной прокуратуры.  

Настоящим проектом решения предлагается часть 4 статьи 8 Устава, которая посвящена муниципальным правовым актам изложить в новой редакции:

«4. Муниципальные нормативные правовые акты в случае включения муниципального района «Печора» в соответствующий перечень законом Республики Коми согласно положениям части 7 статьи 7 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Республики Коми.». 
Данные изменения вносятся на основании Федерального закона № 447-ФЗ от 30.12.2015 года.

Также предлагается часть 3 статьи 8.1., которая регламентирует подготовку муниципальных правовых актов, изложить в новой редакции:

 «3. Проекты муниципальных нормативных правовых актов в случае включения муниципального района «Печора» в соответствующий перечень законом Республики Коми согласно положениям части 6 статьи 46 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Республики Коми, за исключением:

1) проектов нормативных правовых актов Совета муниципального района, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) проектов нормативных правовых актов Совета муниципального района, регулирующих бюджетные правоотношения.». 
Данные изменения вносятся на основании Федерального закона от 30.12.2015 г. № 447-ФЗ.

    Также во исполнение 447-ФЗ от 30.12.2015 г. предлагается статью 8.1. дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.».

Во исполнение протеста Печорской природоохранной межрайонной прокуратуры, 458-ФЗ предлагается пункт 13 части 1 статьи 9 Устава, которая содержит вопросы местного значения МР «Печора», изложить в следующей редакции: 

«13) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории муниципального района.».
Аналогичное положение закреплено в пункте 17 статьи 9.2 Устава (Иные вопросы местного значения, решаемые на территориях сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Печора», органами местного самоуправления муниципального района «Печора», который также предлагается изложить в новой редакции:

«17) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.».
          По тексту статьи 9 Устава, содержащей вопросы местного значения МР, предлагается внести изменения в части изложения вопросов местного значения муниципального района в редакции, согласно действующему законодательству. 

         В пункте 10 части 1 статьи 9 слова «организация отдыха детей в каникулярное время» заменить словами «осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья». Данные изменения в формулировку данного пункта вносятся на основании Федерального закона № 465-ФЗ от 28.12.2016 г.

         Пункт 25 части 1 статьи 9 изложить в следующей редакции:

      «25) обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района.».


Данные изменения в формулировку данного пункта вносятся на основании Федерального закона № 204-ФЗ от 29.06.2015 г. 

 Также предлагается часть 1 статьи 9.1. Устава, которая содержит Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципального района, дополнить пунктом 11 следующего содержания:

       
«11) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации.». Данные изменения вносятся на основании Федерального закона № 197-ФЗ от 23.06.2016 г.

       
Предлагается дополнить статью 9.2., которая регламентирует иные вопросы местного значения, решаемые на территориях сельских поселений, входящих в состав муниципального района органами местного самоуправления муниципального района пунктом 19 следующего содержания:

«19) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.». Данные изменения вносятся на основании Федерального закона № 357-ФЗ от 28.11.2015 г. Данным законом установлены вопросы местного значения сельских поселений, которые решаются ими самостоятельно, остальные вопросы, не отнесенные федеральным законодателей к вопросам сельских поселений,  решаются муниципальным районом.

          Также предлагается во исполнение ФЗ № 494-ФЗ от 28.12.2016 года абзац 2 статьи 16, которая регламентирует порядок проведения публичных слушаний, изложить в следующей редакции:

«- проект Устава муниципального образования муниципального района, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципального района, кроме случаев, когда в Устав муниципального образования муниципального района вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Республики Коми в целях приведения Устава муниципального образования муниципального района в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».
           Аналогичные изменения предлагается внести в часть 2 статьи 63 Устава, которая регламентирует порядок принятия Устава муниципального района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав муниципального района. Предлагается часть 2 статьи 63 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

          «Не требуется официальное опубликование порядка учета предложений по проекту решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав муниципального образования муниципального района, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав муниципального образования муниципального района вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Конституции или законов Республики Коми в целях приведения Устава муниципального образования муниципального района в соответствие с этими нормативными правовыми актами.».
          Также предлагается в части 5 статьи 50 Устава (бюджет муниципального района) слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами  «расходов на оплату их труда». Данные изменения вносятся в соответствии с ФЗ от 29.06.2015 г. № 187-ФЗ.


2 БЛОК ИЗМЕНЕНИЙ в Устав является наиболее существенным, поскольку затрагивает в целом систему муниципального управления органов местного самоуправления, включая порядок избрания главы муниципального образования муниципального района, правовой статус как главы муниципального образования, так и председателя представительного органа муниципального образования муниципального района «Печора», в связи со вступившим 10 июля 2017 г. в силу Законом Республики Коми от  26 июня 2017 г. № 53-РЗ «О внесении изменений в Закон РК «О некоторых вопросах местного самоуправления в Республике Коми». Данным законом изменен, в том числе, порядок избрания глав муниципальных образований муниципальных районов.

         
В соответствии с указанным законом, в муниципальных образованиях муниципальных районов по аналогии с городскими округами главы муниципальных районов избираются представительными органами этих муниципальных образований из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и одновременно возглавляют местную администрацию (исполнительно - распорядительный орган муниципального образования). 
Глава муниципального образования МР «Печора» будет избираться представительным органом МР «Печора» из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса и осуществлять свои полномочия не на контрактной основе, являясь выборным должностным лицом местного самоуправления. В отношении вновь избранного главы муниципального образования подлежат применению положения действующего законодательства о выборных должностных лицах.

          
В соответствии с положениями статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава муниципального образования является высшим должностным лицом муниципального образования и наделяется уставом муниципального образования в соответствии с настоящей статьей собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.
         Статьей 7 Закона Республики Коми 53-РЗ установлены общие наименования глав муниципальных образований. В муниципальном образовании муниципального района:

  
 - глава муниципального района – глава (руководитель) администрации (глава района).

 В связи с чем, отдельные положения Устава, затрагивающие, в том числе наименование должностных лиц органов местного самоуправления, их правовой статус, а также иные положения, приведены в соответствии с требованиями 53-РЗ. 

         Настоящим проектом решения в связи с изменениями, вступившими с силу, предлагается статью 8 Устава, которая устанавливает систему муниципальных правовых актов муниципального района, изложить в следующей редакции:

        «1. Систему муниципальных правовых актов муниципального района образуют:

- Устав муниципального образования муниципального района;

- решения, принимаемые на районном референдуме;

- решения Совета муниципального района;

- постановления и распоряжения главы муниципального района – руководителя администрации;
- постановления и распоряжения председателя Совета муниципального района;
- постановления и распоряжения администрации муниципального района;

- правовые акты иных органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления муниципального района «Печора», принимаемые в форме распоряжений и (или) приказов.

Устав муниципального образования муниципального района и оформленные в виде правовых актов решения, принятые на районном референдуме, являются актами высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов. Никакие иные правовые акты муниципального района не должны противоречить им. Правовые акты муниципального района обязательны для исполнения на всей территории муниципального района.».

Также предлагается по тексту части 1 статьи 8.1., которая определяет порядок подготовки муниципальных правовых актов, слова «главой муниципального района - председателем Совета района, главой администрации муниципального района» заменить словами «главой муниципального района – руководителем администрации, председателем Совета муниципального района».  

            Также предлагается в пункте 3 части 2 статьи 12 Устава, в которой  речь идет об инициативе по проведению местного референдума, слова «глава администрации муниципального района» заменить словами «глава муниципального района - руководитель администрации». 

 В статье 14 Устава  слова «глава муниципального района - председатель Совета района» в соответствующем падеже заменить словами «глава муниципального района – руководитель администрации, председатель Совета муниципального района» в соответствующем падеже. Данная статья предусматривает  порядок голосования по отзыву депутата Совета и главы муниципального района - председателя Совета района.

  В части 1 статьи 16 Устава слова «глава муниципального района - председатель Совета района» в соответствующем падеже заменить словами «глава муниципального района – руководитель администрации» в соответствующем падеже. Положениями указанной статьи регламентирован порядок проведения публичных слушаний по вопросам местного значения, инициатива проведения публичных слушаний.

   В статье 17 Устава предлагается слова «глава муниципального района - председатель Совета района» заменить словами «глава муниципального района – руководитель администрации». Положения данной статьи Устава содержат порядок и условия проведения собраний граждан по вопросам местного значения муниципального района.

 Согласно заключению Управления Минюста по результатам проведения предварительной правовой экспертизы из текста статьи 17 Устава слова «председатель Совета муниципального района» исключены.

Абзац 4 части 2 статьи 18 Устава предлагается изложить в следующей редакции:

«-главы муниципального района – руководителя администрации.».
Положения данной статьи Устава устанавливают порядок и условия проведения конференций граждан по вопросам местного значения муниципального района.

         Также предлагается в абзаце 2 части 2 статьи 19 Устава, которая регламентирует порядок проведения опроса граждан слова «главы муниципального района - председателя Совета района» заменить словами «главы муниципального района – руководителя администрации».

        Абзац 3 статьи 21 Устава изложить в следующей редакции:

«- глава муниципального района «Печора» - руководитель администрации (на Коми языке: «Печора» муниципальнӧй районса юралысь – администрацияӧн юрнуӧдысь).». В данной статье определена структура органов местного самоуправления.

  Также статью 22 Устава предлагается изложить в новой редакции. Действующая редакция указанной статьи Устава закрепляет правовой статус главы муниципального района «Печора» – председателя Совета района.

   По предложению Управления Минюста в абзаце 12 пункта 22 проекта слова «главе района» заменены на слова «главе муниципального района – руководителю администрации».
  Новая редакция статьи 22 Устава устанавливает правовой статус Председателя Совета муниципального района. В связи этим, Устав предлагается дополнить статьей 22.1., установив полномочия председателя Совета района. По результатам предварительной правовой экспертизы был отредактирован пункт 21 проекта, а также исключена статья 23 Устава, которая определяла полномочия главы муниципального района «Печора» - председателя Совета района, досрочное прекращение полномочий главы муниципального района «Печора» - председателя Совета района. 
Также предлагается часть 2 статьи 25 Устава, устанавливающую правовой статус Совета муниципального района, изложить в новой редакции:

        «2. Очередные заседания Совета муниципального района проводятся в соответствии с Регламентом Совета муниципального района. Внеочередные заседания созываются по инициативе председателя Совета муниципального района, по требованию главы муниципального района - руководителя администрации либо по инициативе не менее 1/3 депутатов Совета муниципального района.».

        
Также предлагается по тексту статьи 26 Устава, предусматривающую компетенцию Совета муниципального района, слова «главы муниципального района – председателя Совета района» заменить словами «главы муниципального района – руководителя администрации».

        
Предлагается эту же статью Устава дополнить новыми абзацами:

 «- избрание из своего состава председателя Совета муниципального района, заместителя (заместителей) председателя Совета муниципального района;

- избрание главы муниципального района – руководителя администрации из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.».

         
Данные пункты дополняют исключительную компетенцию Совета муниципального района.

       
Также по тексту части 2, 3, 4.1 статьи 27 Устава, которая устанавливает порядок рассмотрения и принятия Советом муниципального района правовых актов слова «главы муниципального района - председателя Совета района» заменить словами «главы муниципального района – руководителя администрации, председателя Совета муниципального района».

Также предлагается первое предложение статьи 28 Устава изложить в следующей редакции:

       
 «Депутат Совета муниципального района осуществляет свои полномочия, как правило, на непостоянной основе.».

Статья 28 Устава устанавливает правовой статус депутата Совета.

Также предлагается во исполнение Федерального закона от 03.04.2017 г. № 64-ФЗ пункт 2 статьи 28 Устава изложить в следующей редакции:

«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;». 

 Статью 28 Устава предлагается дополнить новыми абзацами следующего содержания:

«Гарантии прав депутатов Совета муниципального района при привлечении их к уголовной или административной ответственности, задержании, аресте, обыске, допросе, совершении в отношении их иных уголовно-процессуальных и административно-процессуальных действий, а также при проведении оперативно-розыскных мероприятий в отношении депутатов Совета муниципального района, занимаемого ими жилого и (или) служебного помещения, их багажа, личных и служебных транспортных средств, переписки, используемых ими средств связи, принадлежащих им документов устанавливаются федеральными законами.

Депутат Совета муниципального района не может быть привлечен к уголовной или административной ответственности за высказанное мнение, позицию, выраженную при голосовании, и другие действия, соответствующие статусу депутата Совета муниципального района, в том числе по истечении срока их полномочий. Данное положение не распространяется на случаи, когда депутатом Совета муниципального района были допущены публичные оскорбления, клевета или иные нарушения, ответственность за которые предусмотрена федеральным законом.». 

           Статья 28 дополнена вышеуказанными абзацами в соответствии с заключением Управления Минюста по результатам проведения предварительной правовой экспертизы проекта Устава.

        
Также предлагается абзац 2 части 2 статьи 29 Устава, которая содержит условия осуществления депутатом своих полномочий изложить  в новой редакции во исполнение Федерального закона от 03.11.2015 г. № 303-ФЗ:

          «Депутат Совета муниципального района «Печора» должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата Совета муниципального района прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

          Во исполнение Федерального закона от 07.06.2017 г. № 107-ФЗ предлагается статью 29 Устава дополнить  частью 4 следующего содержания:

         «4. Встречи депутата с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутридворовых территориях при условии, что их проведение не повлечет за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры. Уведомление органов исполнительной власти Республики Коми или органов местного самоуправления муниципального района о таких встречах не требуется. При этом депутат вправе предварительно проинформировать указанные органы о дате и времени их проведения.

Администрация муниципального района по согласованию с Советом муниципального района определяет специально отведенные места для проведения встреч депутатов с избирателями, а также определяет перечень помещений, предоставляемых администрацией муниципального района для проведения встреч депутатов с избирателями, и порядок их предоставления.

Встречи депутата с избирателями в форме публичного мероприятия проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.

Воспрепятствование организации или проведению встреч депутата с избирателями в форме публичного мероприятия, определяемого законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях, влечет за собой административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.».

     Также предлагается часть 2 статьи 31 Устава, которая устанавливает гарантии депутатам Совета муниципального района, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе дополнить пунктом 8 следующего содержания:

  «8) освобождение от выполнения производственных или служебных обязанностей по месту основной работы или службы на время участия в заседании Совета муниципального района, заседании комиссии Совета муниципального района, членом которой он является, иных официальных мероприятиях Совета муниципального района на основании официального уведомления за подписью председателя Совета муниципального района, его заместителя либо председателя или руководителя соответствующей комиссии Совета муниципального района с указанием даты, времени и места проведения заседания (иного официального мероприятия).». Данные изменения вводятся во исполнение Закона Республики Коми от 27.02.2017 года № 5-РЗ.

  Предлагается часть 2 статьи 37 Устава, которая определяет правовой статус администрации муниципального района изложить в новой редакции:

         «2. Структуру администрации муниципального района составляют: глава муниципального района – руководитель администрации, первый заместитель руководителя администрации, заместители руководителя администрации, структурные подразделения администрации, а также отраслевые и территориальные органы администрации.

Утверждает структуру администрации Совет муниципального района. Положение об администрации утверждается распоряжением администрации муниципального района.».

Предлагается статью 38, которая в действующей редакции Устава устанавливает правовой статус главы администрации муниципального района, изложить в новой редакции и закрепить правовой статус, полномочия, ограничения и запреты главы муниципального района – руководителя администрации, как высшего должностного лица органа местного самоуправления. При этом  по тексту Устава определить сокращенное наименование его должности (глава района). По предложению Управления Минюста указан конкретный срок полномочий главы МР – руководителя администрации - 5 лет. Также в части 15 статьи 38 Устава в редакции проекта по предложению Управления Минюста закреплено должностное лицо местного самоуправления, которое будет исполнять собственные полномочия главы.

        

Также предлагается в пункте 9 части 6 статьи 38.1 Устава, которая закрепляет правовой статус Контрольно-счетной комиссии МР «Печора», слова «главе муниципального района - председателю Совета района» заменить словами «главе муниципального района - руководителю администрации».
             В части 2 статьи 48 Устава, которая предусматривает участие  муниципального района в хозяйственных обществах и некоммерческих организациях слова «главы администрации муниципального района» заменить словами «главы муниципального района - руководителя администрации».

     Также предлагается часть 3 статьи 56, часть 1 статьи 63 Устава (Порядок финансирования отдельных государственных полномочий, Принятие Устава муниципального района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав муниципального района) привести в соответствии с требованиями действующего законодательства.

        

 В абзаце 1 части 2 статьи 60 Устава слова «Глава муниципального района - председатель Совета района может быть отрешен от должности высшим должностным лицом Республики Коми» заменить словами «Глава муниципального района – руководитель администрации может быть отрешен от должности Главой Республики Коми».

       
 Кроме того, в проекте решения Совета содержатся и иные изменения редакционного характера, которые настоящим проектом решения также предлагается внести в Устав.
 На основании официального перевода с русского языка на коми язык Центра инновационных языковых технологий Бюро официального перевода ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления»  были отредактированы абзац третий статьи 21 Устава, абзац третий части 6 статьи 38 Устава (на коми языке изложены название должности главы муниципального района «Печора» - руководителя администрации и текст присяги главы муниципального района «Печора» - руководителя администрации).
        
Настоящий проект решения Совета муниципального района был опубликован в газете «Печорское время» от 29 июля 2017 года № 57 (144447). С момента  опубликования проекта решения Совета муниципального района в средствах массовой информации и до проведения публичных слушаний предложений и замечаний от населения не поступило.

       
 Проект решения Совета муниципального района прошел предварительную правовую экспертизу в Управлении Министерства юстиции РФ по РК. Получено заключение, по результатам которого в текст решения были внесены изменения, а также некоторые редакционные поправки, которые в ходе выступления были озвучены.


В ходе обсуждения предложенных изменений в Устав МО МР «Печора» участниками публичных слушаний были высказаны следующие предложения:
1. В статье 38 Устава исключить текст присяги главы муниципального района «Печора» - руководителя администрации на коми языке.
2. По тексту статей 22.1, 38 Устава разграничить полномочия главы муниципального района «Печора» - руководителя администрации и председателя Совета муниципального района в части подписания решений Совета муниципального района.
3. Статью 22.1 Устава дополнить следующим полномочием председателя Совета муниципального района: «- предлагает вопросы в повестку дня заседания Совета муниципального района;»
4. Не изменять формулировку первого абзаца статьи 28 Устава об осуществлении депутатами Совета муниципального района полномочий как на постоянной, так и на непостоянной основе и связанными с этим ограничениями.
Заключение:

1. Публичные слушания по проекту правового акта - решения Совета МР «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования муниципального района «Печора» признать состоявшимися.     
2. Согласиться с предложенным проектом правового акта – решением Совета МР «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования муниципального района «Печора» и  внести с учетом всех предложенных изменений на очередное заседание Совета муниципального района «Печора» для рассмотрения и принятия в установленном порядке.

 
Голосовали: «ЗА» - 64, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗД.» - 0, 1 человек не принимал участие в голосовании. Заключение принимается. 
Председательствующий                                                                                     Г.К. Коньков
Секретарь                                                                                                             В.А. Романова
